MOTX -R

SZAMKOMBINACIOVAL MUKODTETHETO KETCSATORNAS RADIO TAVADO
Hasznalhato radidovevok : NICE - FLOXR ¢és SMXI

Gyari bedllitott kodok . <@—— hoz tartozo 11 - es szamkod
—P hoz tartozd6 22 -es szamkod

Az egység rahangoliasa a radiovevore :

A réhangolds ugyanugy torténik mint egy hagyomdnyos tavirdnyitoval , de ahhoz, hogy ez az
egység kiadja a radiojelet a kovetkezot kell tenni: irja be a 11 -et( ez a 44— hoz
tartozd gyari kod ), és nyomja meg a <—— .Tehat,nyomja meg a radiovevd tanuld
gombjat majd az egységgel ,a fenti mddszer szerint , adja le a radidjeleket amelyek
sziikségesek a rahangolashoz . Ellendrizze le a miikodést . frja be a 11 - et majd nyomja

meg a <— . A radiovevonek miikodnie kell .

Gyari beallitott szamkombinacio (11 és 22 ) megvaltoztatasa .

- nyomja meg ¢és tartsa nyomva a 0-t

- nyomja meg roviden a ¢—

- engedj el a 0-t

- irja be a 11 - et, majd nyomja meg roviden a  €—

- irja be az 0j kédot ( max 8 szdm ) , majd nyomja meg roviden a  @¢—

- irja be Gjra az Gj kodot , majd nyomja meg roviden a  €—

- ha harom sipoléast hall akkor sikeriilt a beallitas

- ellendrizze a mukddést - irja be az 0j kodot és nyomja meg a ¢¢— ,
a radiovevonek mitkodnie kell

A masik oldali —» beallitds ugyanigy torténik , csak ott a 22 - 6t kell el8szor beirni
és a masik nyilat kell nyomkodni .

Késoébb , ha ujra meg akarja valtoztatni a szamkombinaciot, mar nem a 11 és 22 - 6t
kell beirni eldszor , hanem a mar bedllitott sajat kodjat. A 11 és 22 kod
mar ekkor nem létezik mert azokat atdllitotta az On sajat kodjara .

FIGYELEM !

Miutan a gyari 11 és 22 kodokat megvaltoztatta , mar csak az Gj kodokkal miikodik
a rendszer . Ha elfelejti az uj kédokat akkor az egység miikodésképtelenné valik
és nem javithato !

Miikodtetés :
Irja be a sziikséges nyilhoz ( radidcsatorndhoz ) tartozd kodot €s nyomja meg a nyilat .
Amig miikdodik a piros vildgitds, tobbszor is miikddtetheté az egység .




